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Algebriskas nevienadibas (Skolotaja materiali)

Materials izstradats
ESF Darbibas programmas 2007. - 2013.gadam “Cilvekresursi un nodarbinatiba”
prioritates 1.2. “Izglitiba un prasmes”
pasakuma 1.2.1. “Profesionalas izglitibas un visparejo prasmju attistiba”
aktivitates 1.2.1.2. “Vispar€jo zinaSanu un prasmju uzlabosana”
apaksaktivitates 1.2.1.1.2. “Profesionalaja izglitiba iesaistito pedagogu
kompetences paaugstinasana”
Latvijas Universitates realizeta projekta
“Profesionalaja izglitiba iesaistito visparizglitojoso macibu priekSmetu pedagogu
kompetences paaugstinasana”
(Vienosanas Nr.2009/0274/1DP/1.2.1.1.2/09/IPIA /VIAA /003,
LU registracijas Nr.ESS2009/88) Istenosanai.

Riga, 2011.
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Sakt!
1. Nevienadibas —4x > —12 lielakais veselais atrisinajums ir
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noteikt
2. Nevienadiba —2(3—x)+4 > 5(x+1) —z —6 parversas par pareizu

skaitlisku nevienadibu, ja z ir
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3. Nevienadibas x — + > 4z + 4 atrisinajums ir attélots ziméejuma
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. Nevienadibas 5 < —x + 3 < 9 atrisinajums ir intervals
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—2? 48z <
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. Kurai nevienadibai nav atrisinaj
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Saturs Sakums
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. Nevienadibas ;—ig < 0 atrisinajums ir
0 ; z € (—o0; —2]
x € [2;400) | [z e (—2;+00)

. Nevienadibas 22 + 62 + 5 < 0 veselie atrisinajumi ir skaitli
—1; -5

bezgaligi daudz atrisinajumu

uma?
|| —2(2% +3) > 10
| 22 +22+3>0

. Nevienadibas x — 22 + 2 > 0 atrisinajums ir

[1;2]
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9. Nevienadibas 22 — 5z 4+ 6 < 0 atrisinajums ir attélots zimejuma

10. Nevienadiba 22 + 2z + a > 0 ir patiesa visam x vertibam, ja

I:la>0 Da<0
L] L]

Beigt!

[Pareizi: [ Uzzini |
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